

31 мая 2011 в ГАОУ СО ЦОРИ состоялся первый торжественный выпуск слушателей студии социальной журналистики «Мы вместе», в которой занимаются люди с ограниченными возможностями разных возрастов. Школа-студия начала работу в январе этого года. С ребятами опытные журналисты провели несколько мастер-классов, несколько лучших материалов были опубликованы в газете «Резонанс». Инициатором и руководителем этого уникального проекта является Ксения Голикова (Степанова), корреспондент НТВ. «Будем дальше развиваться, осваивать что-то новое. Заявлять о себе. У ребят много разных идей. Будем воплощать их в жизнь. Рады, что столько людей нас поддерживают. Мы вместе, а значит, все получится!», - сказала она. Поддержку студии оказывает Саратовское отделение Союза журналистов.

Сертификаты об окончании спецкурса Школы юного журналиста при Институте филологии и журналистики при СГУ вручил руководитель ШЮЖ Андрей Болкунов. В новом учебном году школа продолжит свою работу.